



В городе Самаре руководитель ООО, обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом



Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного в отношении генерального директора ООО «СамараБурСервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с 2016 года по 2017 год обвиняемый не выплачивал заработную плату двадцати двум сотрудникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность по заработной плате свыше 3 миллионов 400 тысяч рублей.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Ленинского района города Самары для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

восполнение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1437057>